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Referat fra Åbent møde 
Onsdag den 16. april 2008 

 
18 fremmødte 
 
Junaid startede med at byde velkommen og komme med en præsentation af MSU. 
 
Herefter blev der fortalt lidt om nogle af de arrangementer bestyrelsen påtænker at arrangere, 
såfremt der er interesse for det blandt medlemmerne. Det kunne være udflugter, bowling, 
skydning, fællesspisning og sommerudflugter til fx Egeskov Slot. 
 
MSU er også med i et samarbejde med tre muslimske studenterorganisationer i København. 
Der er blandt andet et fællesarrangement i støbeskeen den 28. juni. 
Uffe har i den forbindelse kontaktet Margrethe Vestager, der har vist interesse for at mødes 
med os. 
 
Det er planen at der efter sommerferien igen skal afholdes Halal-Crawl. Dette arrangement er 
primært rettet mod nye studerende. 
 
MSU har to gange tidligere med stor succes afholdt Iftar-arrangementer på SDU. Dette 
arrangement planlægges afholdt igen til efteråret. 
 
Junaid sluttede af med at vise lidt billeder fra tidligere arrangementer og gøre reklame for 
torsdagens MSU Debat om Islamic Banking. 
 
Yassin tog over og præsenterede skitsen til MSU’s nye hjemmeside, der både får et helt nyt 
design og en række nye muligheder. 
 
Desuden blev en informationsfolder om MSU, der skal placeres ved MSU’s opslagstavle, samt 
en Study Folder, der skal placeres i Rum til fordybelse, præsenteret. 
 
Bestyrelsen er meget interesseret i at høre hvad medlemmerne ønsker af deres forening og om 
de har nogle forslag til aktiviteter eller andet. 
Bestyrelsen ønsker også at vide hvad den kan gøre bedre og om der fx kan reklameres bedre, 
ud over de kanaler der bruges i dag (E-mail, SMS, forummet, plakater og Dagsedlen) 
 
Facebook blev nævnt som et oplagt sted at reklame for arrangementer. Det giver et godt 
overblik. 
 
MSU har tidligere haft debatarrangementer om emner som stamceller, etik, Andalusien, 
sekularisme og meget andet. 
 
Det vil være en god idé at have oplægsholdere udefra også. Det vil givetvis tiltrække flere. 
 
Ud over torsdagens debat om Islamic Banking er der planlagt debat om Gudsbeviser og et 
emne inden for medicin. 
 
Det har igennem længere tid været meningen at PET skulle komme og holde et foredrag. 
Deniz har rykket PET flere gange, men uden den store respons. 
 
Der blev ytret ønske om at afholde et foredrag om at skrive speciale. 
Deniz vil gerne lave en række minikurser, såfremt der er interesse for det. 
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Tajweed-undervisning blev nævnt som en mulig aktivitet. 
 
Arabisk-undervisning blev ligeledes nævnt. 
Steen Kærn Christiansen (Rektors Studenteraktivitetspulje) har tidligere nævnt, at han måske 
kan være behjælpelig i forbindelse med at få startet arabisk-undervisning. 
John, Junaid og Yassin holder møde med Steen Kærn Christiansen torsdag den 24. april, hvor 
vi skal høre mere om de muligheder vi som forening har, for at få støtte til forskellige 
arrangementer. 
 
Det blev foreslået at lade dem der kommer tilbage fra Mellemøsten holde oplæg om deres tur 
og oplevelser. 
 
Der var interesse for at afholde bowling- og skydearrangementer. 
Desuden blev paintball, gokart, klatrevæg, vandski og skøjtning nævnt som mulige 
arrangementer. 
 
En udflugt til Istanbul blev foreslået. 
 
Den 2. maj (DSB-Døgnet) vil være en oplagt mulighed for at lave en tur til Malmö, idet DSB 
også har et specielt tilbud til Malmö den dag. 
 
Der bør sættes plakater på flere steder på SDU, fx ved U45 og hovedindgangen, idet ikke alle 
kommer forbi SDU’s opslagstavle ved Kantine 4. 
 
En madaften. Mad tiltrækker altid folk. 
 
Afslutningsspisning som afrunding på semesteret. Det bør ikke være senere end midt i maj, for 
så får folk for travlt med eksamenerne. 
 
Fællesspisning i starten af det nye semester. 
 
Hvis der skal afholdes filmaftener, bør det både være med film og debat. 
 
Dokumentaren ”The Secret” blev nævnt som et oplagt emne til en filmaften. Den handler om 
positiv tænkning og hvordan man med positiv tænkning kan ændre sit liv. 
Wikipedia har også en artikel om filmen: http://en.wikipedia.org/wiki/The_Secret_(2006_film)
 
På den nye hjemmeside vil det være oplagt at have en idékasse, hvor medlemmerne let kan 
komme med forslag. 
 
Vi skal forsøge at få flere til at deltage i foreningens arrangementer ved at man reklamerer for 
MSU’s aktiviteter over for sine venner. 
 
MSU kan måske samarbejde med andre organisationer og reklamere for foreningens 
arrangementer i byens moskeer. 
 
Nogle har givet udtryk for, at de synes MSU er for kedeligt. 
Der bør ophænges billeder fra MSU’s arrangementer på vores opslagstavle, for at gøre 
foreningen mere spændende. 
 
MSU’s opslagstave bør deles op i sektioner for at gøre den mere overskuelig. 
(Arrangementer, kontaktoplysninger, MSU’er til MSU’er, billeder fra tidligere arrangementer 
osv.) 

 

http://www.thesecret.tv/
http://en.wikipedia.org/wiki/The_Secret_(2006_film)

